



Двое жителей Нытвенского района подозреваются в совершении особо тяжкого преступления

15 января 2012 года в поселке Уральский Нытвенского района обнаружено тело 57-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В результате грамотно спланированных и тактически правильно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайший срок удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими являются двое ранее судимых местных жителей.

В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что 15 января 2012 года в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений подозреваемые избили потерпевшего, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых он скончался.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, экспертные исследования, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Января 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782514>